
OBROVSKÝ ÚSPĚCH KNIHOVNY MILETÍN – M ĚSTA MILETÍN 
Město Miletín se přihlásilo v roce 2011 do soutěže Vesnice roku, kde jsme získali v rámci Královéhradeckého
kraje cenu KNIHOVNA ROKU KRÁLOVÉHRADECKÉHO KRAJE PRO ROK 2011. Tím jsme získali možnost
bojovat  v  celostátním  kole,  které  vyhlašuje  ministerstvo  kultury.  Slavnostní  vyhlášení  celostátní  soutěže
KNIHOVNA ROKU 2011 proběhlo dne 4.října 2011 v Klementinu v Praze, v nádherném prostředí Zrcadlové
kaple. Kaple byla naplněna k prasknutí. Postupně byly vyhlašovány knihovny podle umístění. Čekali jsme, kdy
bude vyhlášena knihovna Miletín. Čím více se blížilo vyhlášení prvních třech, stoupala naše nervozita. Konečně
jsme si oddechli. Knihovna Miletín byla vyhlášena jako druhá nejlepší v republice. Obrovský úspěch pro celý
Miletín a zejména pak pro naší knihovnici paní Erbanovou Alenu. Patří jí tím velký dík,  za to, co pro Miletín
dělá. 
A co o naší knihovně napsalo ministerstvo kultury v informační brožurce?
Velmi pěkná, prostorná a moderně vybavená knihovna s bezbariérovým přístupem, kvalitním aktuálním fondem a
velmi  dobrým  technologickým  vybavením  je  umístěná  v  centru  obce  v  rekonstruovaném  domě  určeném
kulturnímu a komunitnímu životu obyvatel. Knihovna má nadstandardní počet čtenářů, výpůjček i návštěvníků.
Vzniklo při ní mateřské centrum, rozvíjí se bohatá kulturní, vzdělávací a komunitní činnost pro všechny věkové
skupiny obyvatel. Mimořádná je spolupráce s občanskými sdruženími a dalšími subjekty v obci, velmi dobrá je
spolupráce  s  vedením  obce,  které  knihovnu  maximálně  podporuje.  Knihovna  je  přirozeným  a  mimořádně
kultivovaným centrem obce.
Statistické údaje za rok 2010: počet obyvatel - 883  , knihovní fond  - 8000 svazků, výpůjčky – 13000 svazků,
čtenáři - 170 , návštěvníci  - 3 000  
A co na závěr. Jsme rádi, že jsme velice úspěšně reprezentovali celý Královéhradecký kraj a zejména pak město
Miletín.

Nosek Miroslav 
starosta města Miletín  

 Slavnostní předání ceny Knihovna roku pro Miletín.


